

মহিলা বিষয়ক অধিদপ্তর কর্তৃক বাস্তবায়নাধীন ২০২৩-২০২৪ চক্রে ভালনারেবল উইমেন বেনিফিট (ভিডব্লিউবি) কার্যক্রম সংক্রান্ত জানুয়ারি- ২০২৪ খ্রি. মাসের জেলা বাস্তবায়ন কমিটি সভার কার্যবিবরণী:

সভাপতি : শবনম শিরিন
 উপপরিচালক
 মহিলা বিষয়ক অধিদপ্তর, রাজশাহী।
 সভার স্থান : উপপরিচালক, মহিলা বিষয়ক অধিদপ্তর, রাজশাহীর সম্মেলন কক্ষ।
 সভার তারিখ : ০১/০১/২০২৪ খ্রি.
 সময় : সকাল ১০:৩০ টা

সভায় উপস্থিত সদস্যদের তালিকা (পরিশিষ্ট-ক)

সভাপতি কর্তৃক উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করা হয়। অতঃপর সভাপতির অনুমতিক্রমে প্রোগ্রাম অফিসার, রাজশাহী নিম্নেউল্লিখিত আলোচ্যসূচি অনুযায়ী আলোচনা উপস্থাপন করেন।

ক্র.নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
০১	নির্বাহী পরিচালকবৃন্দ সভায় উপস্থিতি নিশ্চিত করণ	১. ভালনারেবল উইমেন বেনিফিট (ভিডব্লিউবি) কার্যক্রম চুক্তিবদ্ধ এনজিও এর নির্বাহী পরিচালকবৃন্দ মাসিক সভায় উপস্থিত না থাকলে সিদ্ধান্ত গ্রহণে সমস্যার সৃষ্টি হয় মর্মে আলোচনা করা হয়।	১. ভালনারেবল উইমেন বেনিফিট (ভিডব্লিউবি) কার্যক্রম এর নির্বাহী পরিচালকবৃন্দ মাসিক সভায় উপস্থিত থাকবেন মর্মে সভায় সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	সকল উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা ও নির্বাহী, পরিচালক সকল চুক্তিবদ্ধ ভিডব্লিউবি এনজিও
০২	কোন বহুমুখী উন্নয়ন সংস্থা (কাবিউস) নির্বাহী পরিচালক গোদাগাড়ী, রাজশাহী।	২. নির্বাহী পরিচালক কোন বহুমুখী উন্নয়ন সংস্থা (কাবিউস) জানান ভালনারেবল উইমেন বেনিফিট (ভিডব্লিউবি) কার্যক্রম এর চলতি মাসে প্রশিক্ষণের সিডিউল প্রস্তুত করে প্রশিক্ষণ কার্যক্রম শুরু করা হবে। সঞ্চয় আদায়ের হার বৃদ্ধির জন্য প্রয়োজনীয় পদক্ষেপ গ্রহণ করা হবে মর্মে আলোচনা করা হয়।	২. ভালনারেবল উইমেন বেনিফিট (ভিডব্লিউবি) কার্যক্রম এর চলতি মাসে প্রশিক্ষণ সুষ্ঠুভাবে প্রদান ও উপকারভোগী নিজ হিসাবে সঞ্চয় জমা করণ নিশ্চিত করার বিষয়ে সভায় সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	নির্বাহী পরিচালক সকল চুক্তিবদ্ধ ভিডব্লিউবি এনজিও
০৩	রাজশাহী সোসাল ডেভেলপমেন্ট প্রোগ্রাম (আরএসডিপি) পুটিয়া ও পবা রাজশাহী।	৩. নির্বাহী পরিচালক রাজশাহী সোসাল ডেভেলপমেন্ট প্রোগ্রাম (আরএসডিপি) জানান ভালনারেবল উইমেন বেনিফিট (ভিডব্লিউবি) কার্যক্রম এর চলতি মাসে প্রশিক্ষণের সিডিউল প্রস্তুত করে প্রশিক্ষণ কার্যক্রম শুরু করা হবে। সঞ্চয় আদায়ের হার বৃদ্ধির জন্য প্রয়োজনীয় পদক্ষেপ গ্রহণ করা হবে মর্মে আলোচনা করা হয়।	৩. ভালনারেবল উইমেন বেনিফিট (ভিডব্লিউবি) কার্যক্রম এর চলতি মাসে প্রশিক্ষণ সুষ্ঠুভাবে প্রদান ও উপকারভোগী নিজ হিসাবে সঞ্চয় জমা করণ নিশ্চিত করার বিষয়ে সভায় সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	নির্বাহী পরিচালক সকল চুক্তিবদ্ধ ভিডব্লিউবি এনজিও
০৪	সমতা নারী কল্যাণ সংস্থা (এস এন কে এস) বাঘা ও চারঘাট, রাজশাহী	৫. নির্বাহী পরিচালক সমতা নারী কল্যাণ সংস্থা (এস এন কে এস) জানান ভালনারেবল উইমেন বেনিফিট (ভিডব্লিউবি) কার্যক্রম এর চলতি মাসে প্রশিক্ষণের সিডিউল প্রস্তুত করে প্রশিক্ষণ কার্যক্রম শুরু করা হবে। সঞ্চয় আদায়ের হার বৃদ্ধির জন্য প্রয়োজনীয় পদক্ষেপ গ্রহণ করা হবে মর্মে আলোচনা করা হয়।	৫. ভালনারেবল উইমেন বেনিফিট (ভিডব্লিউবি) কার্যক্রম এর চলতি মাসে প্রশিক্ষণ সুষ্ঠুভাবে প্রদান ও উপকারভোগী নিজ হিসাবে সঞ্চয় জমা করণ নিশ্চিত করার বিষয়ে সভায় সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	নির্বাহী পরিচালক সকল চুক্তিবদ্ধ ভিডব্লিউবি এনজিও

০৫	আদিবাসী উন্নয়ন সংস্থা (আউস) বাগমারা ও দুর্গাপুর, রাজশাহী	৬. নির্বাহী পরিচালক আদিবাসী উন্নয়ন সংস্থা (আউস) জানান ভালনারেবল উইমেন বেনিফিট (ভিডলিউবি) কার্যক্রম এর চলতি মাসে প্রশিক্ষণের সিডিউল প্রত্যুত করে প্রশিক্ষণ কার্যক্রম শুরু করা হবে। সঞ্চয় আদায়ের হার বৃদ্ধির জন্য প্রয়োজনীয় পদক্ষেপ গ্রহণ করা হবে মর্মে আলোচনা করা হয়।	৬. ভালনারেবল উইমেন বেনিফিট (ভিডলিউবি) কার্যক্রম এর চলতি মাসে প্রশিক্ষণ সুষ্ঠুভাবে প্রদান ও উপকারভোগী নিজ হিসাবে সঞ্চয় জমা করণ নিশ্চিত করার বিষয়ে সভায় সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	নির্বাহী পরিচালক সকল চুক্তিবদ্ধ ভিডলিউবি এনজিও
০৬	রাজশাহী স্বাস্থ্য শিক্ষা সেবা ফাউন্ডেশন (সেফ) মোহনপুর ও তানোর, রাজশাহী	৭. নির্বাহী পরিচালক রাজশাহী স্বাস্থ্য শিক্ষা সেবা ফাউন্ডেশন (সেফ) জানান ভালনারেবল উইমেন বেনিফিট (ভিডলিউবি) কার্যক্রম এর চলতি মাসে প্রশিক্ষণের সিডিউল প্রত্যুত করে প্রশিক্ষণ কার্যক্রম শুরু করা হবে। সঞ্চয় আদায়ের হার বৃদ্ধির জন্য প্রয়োজনীয় পদক্ষেপ গ্রহণ করা হবে মর্মে আলোচনা করা হয়।	৭. ভালনারেবল উইমেন বেনিফিট (ভিডলিউবি) কার্যক্রম এর চলতি মাসে প্রশিক্ষণ সুষ্ঠুভাবে প্রদান ও উপকারভোগী নিজ হিসাবে সঞ্চয় জমা করণ নিশ্চিত করার বিষয়ে সভায় সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	নির্বাহী পরিচালক সকল চুক্তিবদ্ধ ভিডলিউবি এনজিও
০৭	সোসিও ইকোনোমিক হেল্থ এডুকেশন অর্গানাইজেশন মোহনপুর ও বাগমারা রাজশাহী	৮. নির্বাহী পরিচালক সোসিও ইকোনোমিক হেল্থ এডুকেশন অর্গানাইজেশন জানান ভালনারেবল উইমেন বেনিফিট (ভিডলিউবি) কার্যক্রম এর চলতি মাসে প্রশিক্ষণের সিডিউল প্রত্যুত করে প্রশিক্ষণ কার্যক্রম শুরু করা হবে। সঞ্চয় আদায়ের হার বৃদ্ধির জন্য প্রয়োজনীয় পদক্ষেপ গ্রহণ করা হবে মর্মে আলোচনা করা হয়।	৮. ভালনারেবল উইমেন বেনিফিট (ভিডলিউবি) কার্যক্রম এর চলতি মাসে প্রশিক্ষণ সুষ্ঠুভাবে প্রদান ও উপকারভোগী নিজ হিসাবে সঞ্চয় জমা করণ নিশ্চিত করার বিষয়ে সভায় সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	নির্বাহী পরিচালক সকল চুক্তিবদ্ধ ভিডলিউবি এনজিও
০৮	বিবিধ	চুক্তিবদ্ধ NGO সমূহের মাঠকর্মীদের দক্ষতা বৃদ্ধির জন্য সমন্বিত ভাবে জেলা পর্যায়ে প্রশিক্ষক প্রশিক্ষণের আয়োজন করার বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা করা হয়।	দুতম সময়ের মধ্যে TOT আয়োজনের বিষয়ে সভায় সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপপরিচালক মহিলা বিষয়ক অধিদপ্তর, রাজশাহী ও নির্বাহী, পরিচালক সকল চুক্তিবদ্ধ ভিডলিউবি এনজিও

আর কোনো আলোচনা না থাকায় সকল সদস্য কে ধন্যবাদ জ্ঞাপনপূর্বক সভার সমাপ্তি ঘোষণা করা হয়।

১৫/১১/২০২৪

শবনম শিরিন

উপপরিচালক

মহিলা বিষয়ক অধিদপ্তর

রাজশাহী

ও

সদস্য সচিব

জেলা ভিডলিউবি বাস্তবায়ন কমিটি।

ফোন : ০২৫৮৮-৮০১১৮৯

website: www.dwa.rajshahi.gov.bd

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপপরিচালকের কার্যালয়
মহিলা বিষয়ক অধিদপ্তর
রাজশাহী।
website: www.dwa.rajshahi.gov.bd

“শেখ হাসিনার বারতা
নারী-পুরুষ সমতা”

স্মারক নং- ৩২.০১.৮১০০.০০০.০৬.০৪৫.২৪.২৮

১৮ পৌষ ১৪৩০ বঙ্গাব্দ
০২ জানুয়ারি ২০২৪ খ্রিষ্টাব্দ

সদয় জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থে (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়):

০১. মহাপরিচালক, মহিলা বিষয়ক অধিদপ্তর, ঢাকা।
০২. জেলা প্রশাসক, রাজশাহী।
০৩. উপজেলা নির্বাহী অফিসার (সকল), রাজশাহী।
০৪. উপপরিচালক, (ডিডব্লিউবি), মহিলা বিষয়ক অধিদপ্তর, ঢাকা।
০৫. উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা (সকল), রাজশাহী।
০৬. নির্বাহী পরিচালক, এনজিও সিবিও (সকল), রাজশাহী।
০৭. অফিস কপি।

১৮/১২/২৪

শবনম শিরিন
মহিলা বিষয়ক অধিদপ্তর
উপপরিচালক
রাজশাহী।

ফোন: ০২৫৮৮-৮০১১৮৯
E-mail: rajshahi.dwao@gmail.com